
 

 

Az Eternity Befektetési Alapkezelő Zrt. (továbbiakban Társaság) az EURÓPAI 
PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2019/2088 RENDELETE (2019. november 27., 
továbbiakban SFDR) a pénzügyi szolgáltatási ágazatban a fenntarthatósággal 

kapcsolatos közzététele az SFDR (a 4. cikk és a 7. cikk vonatkozásában) 

 

A Társaság örömmel fogad minden olyan kezdeményezést, amelynek célja a 
környezetvédelem és a fenntartható befektetések erősítése, ideértve továbbá a 
környezeti, társadalmi és munkavállalói kérdéseket, valamint az emberi jogok 
tiszteletben tartását, valamint a korrupcióval és a megvesztegetéssel szembeni 
küzdelmet. Az Európai Parlament és Tanács (EU) 2019/2088 számú, a pénzügyi 
szolgáltatási ágazatban a fenntarthatósággal kapcsolatos közzétételekről szóló rendelete 
(a továbbiakban: Rendelet) mérföldkőnek számít az ESG-vel kapcsolatos EU szabályozás 
tekintetében, mely konkrét információk közzétételét írja elő a pénzügyi intézmények 
fenntarthatósági kockázatok integrálásának megközelítéséről és a fenntarthatóság káros 
hatásainak figyelembevételéről.  

A Társaság elkötelezett a Rendelet céljainak teljesülése mellett, melynek során 
figyelembe a veszi befektetési döntéseinél a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt 
káros hatásait a Rendelet 4. cikkének (1) bekezdése a) pontja alapján.  

Társaság a projektek kiválasztásánál priorizálja és átvilágításnál fokozottan vizsgálja az 
adott céltársaságok méretét, tevékenységeik jellegét, illetve nagyságrendjét, amelyek 
hatással lehetnek a fenntarthatósági tényezőkre.  

Társaság vonatkozásában érvényesített fenntarthatósági szempontok:  

-  Irodai tevékenységünk során törekszünk a papírhasználat minimalizálására, 
célunk, hogy folyamatainkat a lehető legnagyobb mértékben digitalizáljuk.  

-  A társaság önálló megfelelőségbiztosítási funkciót működtet.  

-  A társadalmi és etikai elvek betartása érdekében az Alapkezelő kizárja azon 
társaságokat a kockázati tőkebefektetései közül, amelyek fegyver- és 
lőszergyártással, illetve - kereskedelemmel, pornográfiával, prostitúcióval, online 
vagy oYline szerencsejátékkal vagy bármilyen illegális gazdasági tevékenységgel 
köthetőek össze.  

 

Budapest, 2025.04.01.  

 

Eternity Befektetési Alapkezelő Zrt.  


